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FPeumuHao8as OUeHKa CpUH&HCOGO&O COCMOAHUA opeaHu3ayuu,

{ cemecmp
Koa, HanpaBneHue 38.03.01 DxoHOMUKA
MOArOTOBKM
HanpasrneHHOCTb @UHAHCHI U KPEIUT
(npodournb)
dopma 0byyeHus OuHas
Kadenpa- DuUHAHCOB, IEHEKHOTO 00paIlleHUs U KpeIuTa
pa3paboTyumk
Bbinyckatowas DuUHAHCOB, IEHEKHOTO 00paIIeHUs U KpeIuTa
Kadoepa

Tunosble 3aJaHUs 1JI KOHTPOJIbHON padoThI:
KonTpo/ibHbIE BOIPOCHI:

Omeemumos Ha 6onpocwl, 6610pamy 00UH UIAU HECKOIbKO OMEEM0s:
1. Ananu3 ¢puHAHCOBOM YCTOWYMBOCTH OCYILIECTBISETCS MO:

a) IOKa3aTellsiM, XapaKTePU3YIOIIUM COOTHOUICHHE TPUOBUTH U COBOKYITHBIX aKTHBOB;
0) mMoKa3aTessM, XapaKTePU3YIOIUM COOTHOIICHHE BEIPYYKH U COBOKYITHBIX aKTHBOB;
B) TIIOKa3aTeJsiM, XapaKTEPU3YIOIIMM COOTHOIIIEHNE COOCTBEHHBIX U 3a€MHBIX CPEICTB.
2. 3acyer KakuX (aKTOPOB JOCTUTACTCS YCTOMYUBOCTH IKOHOMHUYECKOTO POCTa OPTaHU3aINH:
a) TPHUBJICYCHUS 3a€MHBIX CPEJICTB;

0) yBeIMYECHHS COOCTBEHHOTO KamuTaja 3a C4eT MPUOBLIH;

B) YBEIWYECHUS NMPUOBLIH.

3. Koaddunuent camoprHaHCHpOBAHUS MOKA3HIBACT:

a) JIOJII0 YMCTOW MPUOBLIH, HATIPABICHHON HA Pa3BUTHE OpraHU3aIlUM;

0) wu3MeHeHue COOCTBEHHOTO KaluTana;

B) H3MCHEHHE (PMHAHCOBBIX PE3YJIbTATOB JCSITEILHOCTH OPraHU3aINH.

4. Tlon TMKBUAHOCTHIO AKTUHOB TIOHUMAIOT:

a) HaIMYKE Yy NPEANPHUITHS ICHSKHBIX CPEJICTB;

0) CcIOCOOHOCTh aKTHBOB TPAHC(HOPMHUPOBATHLCS B JICHEKHBIC CPEJICTBA;

B) CpEIHUU MEPUOJ IeOUTOPCKOM 3a0/DKEHHOCTH;

I) HaJM4YUe KPATKOCPOYHBIX (PMHAHCOBBIX BIIOKCHUN;

1) TPEBBIIICHHE BHEOOOPOTHHIMU AKTUHAMH OOOPOTHBIX.

5. CHmwxeHne 000paYMBaCMOCTH 3aI1acOB MPUBEICT K:

a) CHIDKEHHUIO BBIPYUYKY OT peaslh3allii;

0) OTBIIEYCHHIO ICHEKHBIX CPEJICTB U3 000POTa;

B) CHWXXEHHIO BaJOBON NMpUObLIH;

I') TOBBIIIEHUIO CEOECTOUMMOCTH MPOAYKIUH;

1) JOMOJHHUTEIHHOUN MOTPEOHOCTH B OOOPOTHBIX CPEACTBAX.

6. IlmarexecnocoOHOCTH — 3TO:

a) CIOCOOHOCTH OpraHU3aAIMU HApPAIUBATH AKTUBOB;

0) CmOCOOHOCTh OpraHU3allMd CBOEBPEMEHHO M TOJHOCTHIO BBITIONHUTH CBOW IUIATEKHBIC
00s13aTeNbCTBA;

B) HAJIWYHUE JCHEKHBIX CPEJICTB HA PACUETHBIX CUETAX;

I) Pa3HOCTb MEXIYy aKTUBAMH U 00513aTEIbCTBAMH;




1) OTCYTCTBHE IPOCPOUYEHHOM 3a/10JKEHHOCTH.

8. Mepamu HO BOCCTAHOBJICHHIO IJIATEKECTIOCOOHOCTH MPEANPUATHS MOTYT OBITh!

a) JIMKBUAALUS TEOMTOPCKON 3a0KCHHOCTH:

0) mpoja)ka 4acTH UMYILECTBA MPEANPHUITHS;

B) 3aKpbITHE HEPEHTAOEIbHBIX IPOU3BOJICTB;

r) mnepenpoduIpoBaHUe MPOU3BOJICTBA;

1) BCE IEPEUYUCIICHHbIE BEPHBI.

9. Kakas quHamuka 6oJee BBITOAHA TPEANPHUSITHIO!

a) KOTJa TEMITbI pOCTa JIEOMTOPCKON 3a/I0JKEHHOCTH TPEBBIMIAIOT TEMITBI POCTa KPEAUTOPCKOM
3aJJ0JDKEHHOCTH;

0) Korja TeMIbl pocta JeOUTOPCKOM 3a0KEHHOCTH OTCTAIOT OT TEMIIOB POCTa KPEIUTOPCKOM
3aJJ0JDKEHHOCTH;

B) KOTJ]a TEMIIbI N3MEHEHHSI STHX 33[0JDKEHHOCTEH OJTMHAKOBBI?

10. Paccunraiite ko3 durmenT GpuHAHCOBOI HE3aBUCUMOCTH OPTaHU3AIINH, €CIIU 001l 00BeM
kanurtana cocraBisieT 170 maH. py0., coOcTBeHHbIH Kamutan — 90 muH. py6. JlaiiTe oueHky
YPOBHIO IOKa3aTes.

TumoBeie BOIPOCHI K 3a4ETY:
Bomnpocsr mis 3auera.
1. IlonsTre (PMHAHCOBOTO COCTOSIHUSI OPTaHU3AlMU U OTIPEAETSIONINE €0 (PaKTOPHI.
2. Porb onieHKH (PMHAHCOBOTO COCTOSIHUS B JISSITEIIFHOCTH OpraHU3alliy, ¢ HopMaTHBHas 0a3a,
nH(popMalnoOHHOE 00ecrieueHue.
3. IlonsTHe, cocTaB u CTPyKTypa Oyxrantepckoil ((PMHAHCOBOW) OTYETHOCTH, €€ POJIb B OIICHKE
(bMHAHCOBOTO COCTOSIHUSI OPTraHU3AlNH.
Knaccudukanus u xapakTepucTuka MeTo10B ((MHAHCOBOT'O COCTOSTHUS OPraHU3allNu.
[Tokazareny JIMKBUAHOCTH U MJIATEKECTIOCOOHOCTH KOMMEPUYECKONW OpraHU3aIiH.
[TokazaTenu GUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH KOMMEPUYECKOW OpraHU3aIiH.
[TokazaTenu u MOJENM A€JI0BOM aKTUBHOCTH KOMMEPUYECKOW OpraHu3aIuu.
[Tokaszarenu u MoAenu peHTA0ETbHOCTH KOMMEPUYECKON OpraHu3aluu.
. @aKTOphl, CHMOTOMBI M IPUYMHBI KPU3KCA OPraHU3aALNH.
10 [TonsiTHe KpU3KMCca OpraHU3aluu: CYIIHOCTh, Kiaccudukanus, asbl, HOCIEACTBUS.
11. OcobeHHocTH (PUHAHCOBOTO COCTOSIHUS OpraHU3allid C Y4eTOM €€ OTpacieBOi
MIPUHAUIEKHOCTH.
12. Tlytu ykperuieHus (pUHaHCOBOTO COCTOSIHUS OpraHU3aIUH.
13. TlousaTue, NpuU3HAKK U IPOLEAYPbl OAHKPOTCTBA OPraHU3AIIHH.
14. Ocobennocty GUHAHCOBOTO aHANM3a OPraHU3aIlMii, UMEIOUIUX MPU3HAKK OAHKPOTCTBA.
15. Meroauka aHanu3a (UHAHCOBOTO COCTOSIHMS OpraHu3alldd Ha MpeAMET HaTu4us
(oTcyrcTBUA) MPU3HAKOB (PUKTUBHOTO WIIM IIPEeTHAMEPEHHOT0 OaHKPOTCTBA.
16. OcHOBHbIE MOHATHS, 3TAIBL, METO(bl TUATHOCTUKH OAHKPOTCTBA OpraHU3aAIUH.
17. OteuyecTBeHHBIN U 3apYOEKHBIN OMBIT TPOTHOZUPOBAHMS OAHKPOTCTBA OPraHU3AIIH.
18. Bnousinue (UHAHCOBOTO COCTOSHMSI OpraHM3aluii Ha KOHKYPEHTOCHOCOOHOCTh U
WHBECTUIIMOHHYIO MIPUBIIEKATEIBHOCTb.
19. Pousb u MeCTO PEUTHHIOB B CPABHUTEIILHOW SKOHOMUYECKOHN OIIEHKE.
20. Cucrema pEeMTHHIOBOM OLIGHKM W €€ COJIep)KaHWe B YCIOBHUAX IJI0OANM3allud MHPOBOM
SKOHOMUKH.
21. OGecrieyeHue COMOCTaBUMOCTH JJAaHHBIX MTPU PEUTHHIOBOM OLIEHKE (PMHAHCOBOTO COCTOSHUS
OpraHu3arui.
22. Meroauueckue BOMPOCHl HCIOJB30BaHUS TPYIIUPOBOK TMPH IOCTPOCHUHM pPEUTHHTA
(MHAHCOBOTO COCTOSIHUS OPraHU3ALMH.
23. Cucrema LIeleBbIX PEUTHHIOB (PUHAHCOBOTO COCTOSIHUS OPTraHU3aIUM.
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24. Cucrema KOHCOJHMIUPOBAaHHBIX PpEHUTHHIOB (PMHAHCOBOTO COCTOSHHUS OpraHM3aluit
pa3UYHBIX chep IKOHOMUUECKOH eI TeTHHOCTH.

25. OuHAHCOBBIC PEUTHHTH U PIHKUHTY OTEYECTBEHHBIX OpraHU3alui.

26. OpraHuzanysi PEeHTUHTOBOW OLEHKM ()MHAHCOBOTO COCTOSIHUS HA PAa3IMYHBIX YPOBHSX
YIPABJICHHUS.

27. Meroau4ueckue Mo X0 bl K PEHTHHTOBOM OTICHKE (PMHAHCOBOTO COCTOSHHSI.

28. TlpoOieMbl OpraHW3alliu M IMPOBEICHUS PEUTUHTOBOM OICHKH (DMHAHCOBOTO COCTOSHHS
OpraHu3aliu.

29. MexayHapoaHas rapMOHH3anus ((MHAHCOBOM OTUYETHOCTH U MH(OPMAIIHOHHOE 00ecTIedeHrE
peiTuHra (PMHAHCOBOTO COCTOSIHUS OpraHU3aIHH.

30. ®opmupoBaHre COOCTBEHHOTO KamHTaja: MpoOieMbl HH()OPMATHBHOCTH OyXraiTepcKoi
(¢puHAHCOBOI) OTYETHOCTH



	Типовые задания для контрольной работы:
	Контрольные вопросы:
	Ответить на вопросы, выбрать один или несколько ответов:
	1. Анализ финансовой устойчивости осуществляется по:
	а) показателям, характеризующим соотношение прибыли и совокупных активов;
	б) показателям, характеризующим соотношение выручки и совокупных активов;
	в) показателям, характеризующим соотношение собственных и заемных средств.
	2. За счет каких факторов достигается устойчивость экономического роста организации:
	а) привлечения заемных средств;
	б) увеличения собственного капитала за счет прибыли;
	в) увеличения прибыли.
	3. Коэффициент самофинансирования показывает:
	а) долю чистой прибыли, направленной на развитие организации;
	б) изменение собственного капитала;
	в) изменение финансовых результатов деятельности организации.
	4. Пол ликвидностью актинов понимают:
	а) наличие у предприятия денежных средств;
	б) способность активов трансформироваться в денежные средства;
	в) средний период дебиторской задолженности;
	г) наличие краткосрочных финансовых вложений;
	д) превышение внеоборотными актинами оборотных.
	5. Снижение оборачиваемости запасов приведет к:
	а) снижению выручку от реализации;
	б) отвлечению денежных средств из оборота;
	в) снижению валовой прибыли;
	г) повышению себестоимости продукции;
	д) дополнительной потребности в оборотных средствах.
	6. Платежеспособность – это:
	а) способность организации наращивать активов;
	б) способность организации своевременно и полностью выполнить свои платежные обязательства;
	в) наличие денежных средств на расчетных счетах;
	г) разность между активами и обязательствами;
	д) отсутствие просроченной задолженности.
	8. Мерами но восстановлению платежеспособности предприятия могут быть:
	а) ликвидация дебиторской задолженности:
	б) продажа части имущества предприятия;
	в) закрытие нерентабельных производств;
	г) перепрофилирование производства;
	д) все перечисленные верны.
	9. Какая динамика более выгодна предприятию:
	а) когда темпы роста дебиторской задолженности превышают темпы роста кредиторской задолженности;
	б) когда темпы роста дебиторской задолженности отстают от темпов роста кредиторской задолженности;
	в) когда темпы изменения этих задолженностей одинаковы?
	10.  Рассчитайте коэффициент финансовой независимости организации, если общий объем капитала составляет 170 млн. руб., собственный капитал – 90 млн. руб. Дайте оценку уровню показателя.

